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NOT: Tam puan almak i¢in yeterli aciklama yapilmas: gerekmektedir.
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Sinav siiresi 100 dakikadir. Basarilar.

ve rankini hesaplayimz.

S R T U B ,
/ L T e g o ~3 6
- B B ¢ -J
syt i 0 o 00
iy ¢ o c .o -t
fl -é:-“ki- LU © +J
S Ao P -2
-, R ¢ v _
o0 © 0

Z {r"i 2 o), [oo ’L]} sahe wrgiae b

- by L’i“;r‘
=) Lonk (A) = L olor
r)g{‘\;i; _L‘T r\ki,r‘j?_,qh_ i )’” 5.).\'\45’ .}_" "{{ﬁfnﬁ/t", (3‘;\; -~y C.‘:LL::'-_\.
o '
-7 - l!} [i PR -ff] (é l,o[u‘f

-2 -7 1
2 4 —5 | olsun. A matrisinin satir uzayinin bir bazim (tabanm) bulunuz
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2a—b+4c

a+b+9¢ a,b,ceR ; alt veI{fb'r uzaymin bir bazim (tabanini) bulunuz ve
ate e

Gram-Schmidt metodunu kullanarak bu baz ortonormal bir baza geviriniz.
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4. (12 puan) Asagldziﬂ ifadelerin sadece dogru veya ya,n11§ oldugunu belirtiniz.

Y a. P={az® +8e+c: a,bce R} vektdr uzaymm bn: baz § = {1,z,z + 22, 9&7—!—1} dir.
D b. Q={azx? +br: abe R} vektér uzayinm boyu 2_ dlI'..
DecrT= 0 [,]17},] -4 kiimesi R? i¢in ortogonal (dik) bir bazdir.
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Y d. {1,2% 2%+ 1} ve {1,2,z — 1} kiimelerinin gerdigi.:'(span) uzaylar aymdr.

5. (25 puan) A§ag1da, verilen Lumelerm alt vektor uzayi olup oImad1g1n1 gosteriniz.
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